
Mistrovství světa mladých koní v drezuře - Verden 2013 

Termín konání:  6. – 11.8 2013 

Kvalifikace: Pro konečnou nominaci musí dvojice splnit všechny požadavky 

uvedené pod body 1-3 

1.  Jezdec musí podat písemnou přihlášku DK do 15.4.2013 na mailovou adresu 
renata@ronex.cz. 
 
2.  Jezdec a kůň se musí zúčastnit minimálně třech úloh na dvou různých místech na níže uvedených 
vybraných závodech.  
 

• 10.-11.  května   Ptýrov – představení mladých koní  
 
Tyto závody jsou kromě ČDP a SČDP speciálně uzpůsobené pro zahájení sezony mladých 
koní. Konají se v pátek a sobotu, kdy  pátek je vybrán úmyslně, aby bylo dostatek času pro 
seznámení každého koně s obdélníkem. V klidném prostředí, kde nebudou ještě probíhat 
pohárové soutěže, si každý jezdec bude moci před zahájením úlohy opracovávat v obdélníku 
maximálně 10 min a po dohodě s rozhodčím v C mu bude umožněno zahájení úlohy. Na 
požádání startujícího bude po celou dobu jeho úlohy přítomen u drezurního obdélníku 
předcházející kůň. Tyto speciální a výjimečné podmínky jsme zvolili pro maximální komfort 
začínajících mladých koní (a to i 4-letých), aby jejich vstup na závodní obdélník proběhl v co 
možná největším klidu a pohodě. V sobotu již budou soutěže probíhat standardním 
způsobem.  
 

• 25.- 26. květen  Borová 

• 8. – 9. červen   Heroutice 

• 29. – 30. červen  Nebanice  (bude přítomen zahr. rozhodčí) 
 
DK ve spolupráci s rozhodčími bude průběžně sledovat výkonnost jednotlivých dvojic a 

nakonec vybere max. 4 dvojice z každé kategorie, které postoupí do 3. Poslední kvalifikace. 

DK může přihlédnout i k výkonům podaným na jiných závodech, ze kterých budou průběžně 

dvojice zasílat výsledkové listiny (je potřeba zaslat vždy celou výsledkovou listinu, ne pouze 

procentuální výsledek nebo umístění) a které by deklarovaly zvyšující se úroveň dvojice. 

3.  Definitivní výběr z těchto dvojic bude probíhat na závodech 13. – 14. července na 

Hradišťku, kde dvojice potvrdí svou formu těsně před termínem nahlášení jmenovité 

přihlášky.  Tyto dvojice se zúčastní první den soutěže 5F/6F a druhý den proběhne trénink 

s holandskou rozhodčí paní Monique Peutz–Vegter. Tréninku se zúčastní přednostně 

vybrané dvojice usilující o start ve Verdenu a budou doplněny zájemci startujícími 

v sobotních soutěžích pro mladé koně a to dle pořadí umístění. Trénink proběhne v hale, kde 

dvojice nejprve zajede drezurní úlohu 5F/6F , která bude zaznamenána na video, přičemž 

kamera bude umístěna vedle paní Monique, která bude detailně komentovat předvádění a 

doporučovat možnost zlepšování.  Videozáznam bude určen pouze pro potřeby jezdce. Po 



dojetí úlohy bude následovat cca 20 min trénink s jezdcem a trenérem kde paní Monique 

poradí co zlepšit v předvedení, co chtějí vidět rozhodčí ve Verdenu apod. Po skončení 

tréninku DK spolu s paní Monique a rozhodčími určí dvojice, které DK navrhne VV ke 

schválení jako kandidáty na účast na MS ve Verdenu. Po odsouhlasení VV bude nominace 

dvojic zaslána s definitivní přihláškou do Verdenu. 

Nedělní trénink s paní Monique bude hrazen účastníky. 

DK upozorňuje, že při výběru dvojice bude přihlížet i ke zkušenostem jezdce s reprezentací. 

Definitivní nominace bude provedena podle počtu přidělených divokých karet pro účast 

českých jezdců na MS ve Verdenu. 

Prohlášení SCHČT:  bude-li nominován kůň českého chovu ,  SCHČT mu přispěje na jeho 
reprezentaci ve Verdenu. 
 
Návrh drezurní komise 

Schváleno VV ČJF – 20.2.2013 

 


